



Полиција спријечила злочин,  
ухапшен Добојлија

# Планирао убиство у Сарајеву

Милићевић је ухапшен након што је Пирић пријавио полицији да сумња да му се спрема ликвидација

ПИШУ: НЕБОЈША ТОМАШЕВИЋ  
ntomasevic@glassrpske.com  
НЕВЕНА РЕЉИЋ  
nevenar@glassrpske.com

САРАЈЕВО - Анђелко Милићевић, звани Жицо (29) из Добоја, ухапшен је јуче у Сарајеву због сумње да је планирао да убије Мухамеда Пирића, којег је наводно дуже вријеме пратио, потврђено је "Гласу Српске".

Наводно је осумњичени намјеравао да убије и Пирићевог сина Аднана.

Милићевићевим хапшењем спријечен је злочин, а полиција је током истраге код њега пронашла и пиштољ и украдени "ауди А6". Извор близак истрази је појаснио да је Милићевић овим возилом планирао да оде до мјеста на којем је требало да почини злочин и побјегне.

- Утврђено је да је при-

премио све за уклањање доказа те да је планирао да запали аутомобил - рекао је извор близак истрази.

Према незваничним информацијама, Милићевић је ухапшен након што је Пирић пријавио сарајевској полицији да сумња да му се спрема ликвидација.

- Пирић је страховао за живот, јер је добијао пријетње од неких особа. Полицијци су озбиљно схватили пријаву те су у све укључили и Агенцију за истраге и заштиту (СИПА). Посебним истражним радњама дошло се до сазнања да Милићевић припрема злочин па је ухапшен - рекао је извор близак истрази.



НАЂЕН  
ПИШТОЉ У  
СТАНУ  
ОСУМЊИЧЕНОГ

Додао је да је Пирић такође познат по чињењу кривичних дјела, а повезиван је и са шверцом наркотика. Мета напада био је и у септембру лани, када му је аутомобил "дигнут у ваздух".

УКРАО "АУДИ" КОЈИ  
ЈЕ НАМЈЕРАВАО  
ДА ЗАПАЛИ

Из Министарства унутрашњих послова Кантона Сарајево, наводећи иницијале, саопштено је да је Милићевић ухапшен након дводневне операције.

- Управа полиције МУП-а Кантона Сарајево је током размјене оперативних сазнања са СИПА добила информацију о могућем угрожавању жи-

вота одређених лица са подручја Кантона Сарајево. Даљом истрагом у улици Курта Шорка прона-

ђен је караван "ауди А6" регистарских ознака Аустрије, а који се може повезати са припремањем извршења кривичног дјела. Утврђено је да је аутомобил украден у Модричи - рекли су у МУП-у КС.

## ДОСИЈЕ

Анђелко Милићевић, звани Жицо познат је по дебелим криминалним досијеу. Он је лани осуђен у Окружном суду у Добоју на четири године и 11 мјесеци затвора због шверца дроге и неовлашћеног држања експлозива. Пресуди је претходно споразум о признању кривице, који је Милићевић закључио са тужилаштвом. Он је ухапшен у акцији "Театар" заједно са Миланом Митровићем и Кристијаном Мајсторовићем. Милићевић је хапшен и због крађа, као и због напада на овлашћену службену особу.

Истакли су да су након проналаска возила полицијци два дана надгледали простор гдје оно било те је у полицијску засједу упао А. М. из Добоја.

- Након хапшења претресено је возило и стан који је осумњичени изнајмио. Пронађен је пиштољ ЧЗ, са припадацијским оквиrom и 12 метака, телефон, четири пакетића марихуане и други предмети који се могу довести у везу са припремањем извршења кривичног дјела - казали су у сарајевској полицији, не наводећи друге детаље.

Додали су да је у возилу пронађен канистер са запaljивом течношћу, док је личним претресом осумњиченог пронађен још један телефон и више кључева.